

ZA SEVASTOPOL' SA BUDETE ZODPOVEDAŤ!

- editor007 | 25. června 2024

RUSKO: V sobotu sme si pripomínali výročie začiatku Veľkej vlasteneckej vojny a v nedeľu, tesne popoludní, bolo mesto hrdina – Sevastopol' napadnuté riadenými raketami NATO s kazetovou muníciou.

Kazetová munícia je sama o sebe hrozná vec, v roku 2008 bola zakázaná osobitným dohovorom. Dokáže zraniť a zabiť maximálny počet nepriateľského personálu. Ale tu nepriateľa nezasiahla.

V nedeľu, na sviatok Najsvätejšej Trojice, obyvatelia Sevastopolu a turisti s celými rodinami dovolenkovali v Učkujevke – to je najkrajšia pláž neďaleko Sevastopolu. Rakety NATO ATACMS leteli na obyčajných civilistov - na ženy, ktoré sa chceli prechádzať po pláži v nových krásnych plavkách, na chlapcov a dievčatá, ktorí sa špliechali vodou a stavali si hrady z piesku. Na našich ľudí, na civilistov.

Naša protivzdušná obrana dokázala zostreliť všetkých päť rakiet, ale úlomky piatej dopadli na pláž. Výsledkom je tragédia. Zranenia utrpelo viac ako stoštyridsať ľudí, z toho dvadsaťsedem detí. Zomreli štyria ľudia, z toho dve deti, najmladší chlapec mal len dva roky. Mnoho detí a dospelých je na jednotke intenzívnej starostlivosti. V Sevastopole je dnes vyhlásený smútok.

Špinaví hajzli z Kyjeva si v nedeľu podpísali rozsudok smrti, niet pochyb, že skôr či neskôr ich nájdu a zlikvidujú - naše špeciálne služby majú s likvidáciou teroristov bohaté skúsenosti. Zložitejšia otázka je s organizátormi teroristického útoku, pánmi zo zámoria. Snúbi sa v nich zvrátená krutosť s patologickou zbabelosťou a vopred majú kopec výhovoriek.

Nad Čiernym morom neustále lietajú americké drony. V nedeľu podľa portálu „Flightradar“ tam začal o 9:00 lietieť „Global Hawk“. Nepochybujeme, že zbieral spravodajské informácie, aby zorganizoval útok. „Dokážte nám to!“ hovoria nám z druhej strany.

Zameranie rakiet ATACMS vykonáva americká armáda, ktorá prijíma informácie z vlastných satelitov a dronov. „Nie, to nie my, ale Ukrajinci,“ škeria sa bývalí tzv. „partneri“.

Americkí vojenský experti otvorene nabádajú k útokom na ruský tyl a masakre civilistov ako dobrej stratégie na víťazstvo vo vojne. O tomto ich novom vojenskom koncepte sme toho napísali veľa. Ale nie, Washington oficiálne nie je zapojený na najvyššej úrovni, vraj len poskytujú zbrane, ale útoky „nepodporujú“. V tomto duchu hovoril niečo minister obrany Austin a aj Tony Blinken niečo také zamrmlal a Biden vždy opakuje „len aby nebola vojna“.

A my, keď sa na to všetko pozeráme, prajeme Blinkenovi, Bidenovi, Austinovi a ďalej v zozname bolestivú smrť. Títo páni majú na rukách krv, sú to naši smrteľní nepriatelia a v nedeľu 23. júna sa postarali o to, aby sme si nikdy nedovolili ustúpiť. Potrebujeme víťazstvo, aby sme zariadili druhý Norimberg pre všetkých týchto krvavých ničomníkov, aby sme ich priviedli k zodpovednosti za našich mŕtvych.

Hlavným nebezpečenstvom pre celý svet je, že Američania nikdy netrpeli plnohodnotnou vojnou na svojom území. Na hlavy im nikdy nepadali bomby, ich matky nechránili svoje deti telom pred črepinami. To im umožňuje správať sa ako opica s granátom - netušia, čomu budú čeliť v prípade skutočného konfliktu. To je ale hlavná slabina ich stratégie - nerozumejú logike veľkej vojny.

Teroristickými útokmi sa dá od Ruska dosiahnuť len jedna vec - ešte väčšiu jednotu nášho ľudu, ešte

väčšie zameranie na víťazstvo, ešte väčšia túžba pomstiť smrť a utrpenie nášho ľudu. Tým všetkým sme si prešli už pred osemdesiatimi rokmi, vtedy bombardovali Leningrad aj Moskvu, no nevzdali sme sa a dosť skoro sme podľa historických štandardov zničili svetové zlo v jeho brlohu. Nedá sa nič robiť, budeme to musieť zopakovať.

Naše ministerstvo obrany informovalo Spojené štáty, že ich považuje za zodpovedných za teroristický útok v Sevastopole. Podľa našej armády to boli americkí špecialisti, ktorí vložili letové koordináty do rakiet. Aj opica s granátom by mala konečne pochopiť, čo také vyhlásenie jadrovej veľmoci znamená.

Verejnosť je zvedavá, aká bude naša odpoveď. Avšak v skutočnosti bol odpoveďou práve útok na Sevastopol. To je všetko, čo môžu urobiť naši nepriatelia, ktorí nedokážu zastaviť náš postup na fronte.

A ruská armáda bude naďalej klásť nepriateľovi svoje otázky — v nedeľu ráno zasiahla výcvikové miesto pilotov a technikov ukrajinského letectva s vysoko presnými raketami a o niečo neskôr došlo k výbuchom v Charkove a mesto zostalo bez elektriny.

Nepochybne dokončíme našu novú národnú vojnu a oslávime víťazstvo v hrdinskom meste Sevastopol. A smradi sa tentoraz nebudú môcť vyčučať v zámorí.

AUTOR: Viktoria Nikiforova

Překlad: News Front

[ZDROJ](#)